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 (مواد ازجای كم غلظت به پر غلظت می روند 2(امكان ندارد مولكول آب منتقل شود                     1
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 روده باریك،همانند پرزها سلول های ترشح كننده ...... دیده می شود .درغده های دیواره -4
 (لیزوزیم4(آنزیم ها ی گوارشی                3(سكرتین             2(موسین             1

 

 درتشكیل چین های حلقوی روده باریك ،كدام لایه ها شركت دارند؟-5
 (فقط مخاطی       2                     (مخاطی و زیر مخاطی                        1

 (مخاطی،زیرمخاطی،وماهیچه های طولی وحلقوی4                          (فقط زیر مخاطی  3

 نمی توان گفت دربزاق انسان ، .......-6
 دارد(انواعی از آنزیم ها وجود 2(نوعی آنزیم ،نشاسته رافقط به مالتوزآبكافت می كند                  1

 (نوعی گلیكوپروتئین یافت می شود4     (لیزوزیم ، نوعی پروتئینی است كه باكتری هارا از بین می برد 3
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 هر آنزیم گوارشی كه می تواندمولكول درشتی شامل بیش ازدو مونومر ایجادكند،.....-8
 كربوهیدرات است(آغازگرگوارش 2(توسط یاخته های پوششی استوانه ای ترشح می شود                  1

 (با برون رانی ترشح می شود4                                     (درمعده ترشح نمی شود3
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 آنزیم...... -11

 ( پپسین پروتئین ها را به آمینو اسید تبدیل می كند2(پپسین از غدد معده ترشح می شود          1

 یزوزیم بزاق در لوله گوارش تجزیه می شود(ل4(آمیلاز در غدد بزاقی فعالیت دارد          3
 

 درروده بزرگ انسان،....-12
 (آب ویون ها برخلاف گلوكز می توانند جذب شوند2(پرزها ماده مخاطی بدون آنزیم ترشح می كنند              1

 (سه بخش كاملامستقیم وجود دارد4           (حركات كرمی شكل مشاهده نمی شود .  3
 

 ......توسط آنزیم ها ی موجود درغشای ریز پرزانجام می شود-13
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 (تجزیه فروكتوز4(تبدیل گلوتن به زنجیره های كوتاه آمینواسیدی                     3
 

 خون سیاهرگی خارج شده از.......طریق یك رگ به سیاهرگ باب وارد می شوددرانسان -14
 (كولون پایین رو وطحال2(كولون بالا رو وپایین رو                              1

 ( پانكراس وطحال4(طحال وبخش بالایی معده                          3
 

 .هنگامی كه لقمه غذا در.....قرار دارد،.....-15
 بنداره انتهای مری باز می باشد-(حلق2   برچاكنای راه نای رابسته است-(انتهای مری1

 بنداره ابتدای مری بسته است -(انتهای مری  4  زبان كوچك به سمت بالا حركت می كند–(ابتدای مری 3
 

 تكمیل می كند؟)سلول های اصلی وكناری معده......( نادرستیكدام جمله روبرو را به طور-16
 ( می توانند سلول هدف هورمون گاسترین باشند2درهریك از حفره های معده وجود دارند                    (1

 (دارای دستگاه گلژی فعال  وگسترده اند4(هردوجزوسلول های بافت پوششی اند                         3
 

 قرارمی گیرد.....هربخش از لوله گوارش كه با درون بینی)آاندوسكوپی(مورد بررسی -17
 (ترشح لیپاز دارد2(پروتئین را آبكافت می كند                                        1

 ( موسین ترشح می كند4(درترشحات خود فسفو لیپید لسیتین دارد                3
 

 محتویات كیسه صفرا توانایی انجام همه اعمال زیر را دارند به جز......-18
 (تبدیل قطرات درشت چربی به قطرات ریزچربی2خثی كردن اثر اسیدی كیموس معده                 (كمك به 1

 (تولید اسید چرب وگلیسرول4(كمك به عمل لیپاز لوزالمعده                                           3
 

 بافت پیوندی سست ،نسبت به بافت پیوندی رشته ای،دارای....... است -19
 (انعطاف پذیری كمتری 4(ماده زمینه ای بیشتری           3(تعدادیاخته های كمتری        2(كلاژن بیشتری      1

 

 هر مولكول پروتئینی كه به عبور مواد،برخلاف شیب غلظت،از غشای یاخته كمك می كند،.....-21
 به انتقال یك یا دونوع یون می پردازد (تنها2نیاز دارد                              ATP(مستقیم به انرژی1

 (در سطح خارج غشاست4(قطعا تغییر شكل میدهد                                           3
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